

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA BAIA DE ARAMĂ

Dosar nr. 1033/274/2021

ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu de la 25 Noiembrie 2021

Completul compus din:

PREȘEDINTE Elena Raluca Mușuroi

Grefier Tuiu Iustin Andrei

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petent FILIALA JUDEȚEANĂ MEHEDINȚI A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA , având ca obiect modificări acte constitutive persoane juridice.

La apelul nominal făcut în camera de consiliu au lipsit părțile.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează că petenta și-a îndeplinit obligațiile puse în sarcina sa și a depus, în copie, contractul de comodat nr. 5421 din 27.10.2021 și hotărârea nr. 50.

Instanța, în temeiul art. 255 raportat la art. 258 cod procedură civilă, încuviințează proba cu înscrisuri pentru petentă.

Instanța reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de fata, constata următoarele:

Prin cererea înregistrată la data 03.11.2021, sub nr. 1033/274/2021, petenta Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din România, a solicitat, în temeiul art. 33 din OUG nr. 26/2000, să se ia act de modificările aduse Statutului Asociației Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din Romania, astfel cum acestea au fost decise în ședința din data de 04.10.2021 și cuprinse în Hotărârile nr. 74/MH/04.10.2021 și nr. 75/MH/04.10.2021 a Adunării Generale; de modificările intervenite în structura organelor de conducere a Asociației Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din România, respectiv de componența pe funcții a Consiliului Director, conform Hotărării nr. 74/MH/04.10.2021 a Adunării Generale și Deciziei nr. 31/MH/04.10.2021 a Consiliului Director; de modificarea intervenită cu privire la schimbarea sediului conform art. 6 din Statutul Asociației Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din Romania; de modificările și completările aduse Statutului Asociației Filiala Județeană a Asociației Comunelor din Romania, astfel cum acestea au fost decise în ședința din data de 04.10.2021 și cuprinse în Hotărârea nr. 1/04.10.2021.

În fapt, a arătat că în data de 04.10.2021, a avut loc Adunarea Generală a Asociației Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din Romania și s-a stabilit cu unanimitate de voturi componența Consiliului Director (11 membri), structura pe funcții a Consiliului Director (1 președinte, 1 președinte executiv, 3 vicepreședinți, 1 secretar și 5 membri), adoptându-se Hotărârea nr. 74/MH/04.10.2021.

De asemenea, au fost alese persoanele ce alcătuiesc Consiliul Director (primarii Comunelor Breznița Ocol, Malovăț, Sovarna, Svinita, Gogosu, Floresti, Greci, Balvanesti, Bala, Ponoarele și Sisesti), precum și cenzorul Grecu Stelian, adoptându-se Hotărârea nr. 75/MH/04.10.2021.

A mai arătat că tot în data de 04.10.2021, Consiliul Director al Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania a emis Decizia nr. 31/MH/2021 prin care a aprobat componenta pe funcții.

Prin Dispoziția nr. 1/04.10.2021 data de Președintele Filialei Județene a Asociației Comunelor din România a fost desemnat dl. Michescu Ion, primarul Comunei Malovăț ca membru supleant în cadrul Consiliului Director al Asociației Comunelor din Romania, în vederea reprezentării Filialei Județene a Asociației Comunelor din Romania la activitățile statutare ale Asociației Comunelor din Romania la care nu poate participa președintele filialei județene.

Având în vedere dispozițiile art. 6 din Statutul Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania, potrivit cărora "sediul Filialei este de regulă, în comuna unde funcționează ca primar, președintele acesteia", s-a stabilit ca sediul asociației să fie mutat în Comuna Breznița Ocol, strada Tudor Vladimirescu nr. 18 și în acest sens, în data de 15.10.2020, Consiliul Local Breznita Ocol a repartizat un spațiu prin Hotărârea nr. 50/2021.

Prin Hotărârea nr. 1/04.10.2021 a Adunării Generale a Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania s-a aprobat modificarea și completarea Statutului Filialei Județene a Asociației Comunelor din Romania, respectiv au fost făcute completările și modificările necesare pentru a se respecta Statutul Asociației Comunelor din Romania consolidat la data de 28.10.2020.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța constată următoarele:

Conform dispozițiilor art. 33 alin. (1) și (2) din OG nr. 26/2000 modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătorei în a cărei circumscripție își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8 - 12. Cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director.

Pe fond, instanța constată că la data de 04.10.2021, în ședința Adunării Generale a Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania, s-a stabilit cu unanimitate de voturi componenta Consiliului Director (11 membri), structura pe funcții a Consiliului Director (1 președinte, 1 președinte executiv, 3 vicepreședinți, 1 secretar și 5 membri), adoptându-se Hotărârea nr. 74/MH/04.10.2021. De asemenea, au fost alese persoanele ce alcătuiesc Consiliul Director (primarii Comunelor Breznița Ocol, Malovăț, Sovarna, Svinita, Gogosu, Floresti, Greci, Balvanesti, Bala, Ponoarele și Sisesti), precum și cenzorul Grecu Stelian, adoptându-se Hotărârea nr. 75/MH//04.10.2021.

Consiliul Director al Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania a emis Decizia nr. 31/MH/2021 prin care a aprobat componenta pe funcții.

Instanța reține că prin Dispoziția nr. 1/04.10.2021 data de Președintele Filialei Județene a Asociației Comunelor din România a fost desemnat dl. Michescu Ion, primarul Comunei Malovăț ca membru supleant în cadrul Consiliului Director al Asociației Comunelor din Romania, în vederea reprezentării Filialei Județene a Asociației Comunelor din Romania la activitățile statutare ale Asociației Comunelor din Romania la care nu poate participa președintele filialei județene.

Totodată, instanța reține că, având în vedere dispozițiile art. 6 din Statutul Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania, potrivit cărora "sediul Filialei este de regulă, în comuna unde funcționează ca primar, președintele acesteia", s-a stabilit ca sediul asociației să fie mutat în Comuna Breznița Ocol, strada Tudor Vladimirescu nr. 18 și în acest sens, în data de 15.10.2020, Consiliul Local Breznita Ocol a repartizat un spațiu prin Hotărârea nr. 50/2021.

Prin Hotărârea nr. 1/04.10.2021 a Adunării Generale a Asociației Filiala Județeană Mehedinti a Asociației Comunelor din Romania s-a aprobat modificarea și completarea Statutului Filialei Județene a Asociației Comunelor din Romania, respectiv au fost făcute completările și modificările necesare pentru a se respecta Statutul Asociației Comunelor din Romania consolidat la data de 28.10.2020.

Apreciind că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege, instanța va admite cererea formulată de asociația Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din România prin av. Alina Bleoancă, privind modificările ce privesc Statutul, structura Consiliului director și va dispune înscrierea modificărilor la statutul Filialei Județene Mehedinți a Asociației Comunelor din România astfel cum a fost modificat și completat prin hotărârea 74/MH/04.10.2021, hotărârea 75/MH/04.10.2021, hotărârea 1/04.10.2021 și decizia nr. 31/MH/04.10.2021.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE

Admite cererea formulată de Filiala Județeană Mehedinți a Asociației Comunelor din România, cu sediul în comuna Isverna, strada Principală, județul Mehedinți, prin av. Alina Bleoancă, cu sediul procesual ales la cabinet avocat Alina Bleoancă, în Dr.Tr.severin, str. Unirii, nr. 82, bl. C1, parte, județul Mehedinți.

Dispune înscrierea modificărilor la statutul Filialei Județene Mehedinți a Asociației Comunelor din România astfel cum a fost modificat și completat prin hotărârea 74/MH/04.10.2021, hotărârea 75/MH/04.10.2021, hotărârea 1/04.10.2021 și decizia nr. 31/MH/04.10.2021.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la data pronunțării, pentru cei prezenți, și de la data comunicării, pentru cei lipsă. În cazul formulării căii de atac, aceasta se va depune la Judecătoria Baia de Aramă.

Pronunțată azi 25.11.2021, prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței.

Președinte,
Elena Raluca Mușuroi

Grefier,
Tuiu Iustin Andrei

Red. E.R.M./Tehn. T.I.A.
Ex.4/25.11.2021
Op date 2633 confidential



Azi 15.12.2021
PREZENTA COPIE ESTE CONFORMĂ
CU ORIGINALUL ȘI RĂMASĂ DEFINITIVĂ
LA DATA DE 15.12.2021
GREFIER, Tuiu



